

ZPRÁVY ZAHRANIČNĚ.

Telegrafické

Rakousko-Uhersko. V Marian- ských lázních, v Čechách, najal si princ waleský řadu pokojů v ho- telu Klinger a asi v polovici srpna se tam usídlil. — V Tyrolsku došlo k velikým protináboženským de- monstracím, jež vyvolány byly příkazy biskupovými, aby nikdo z katolické nesčastnil se slavností slunovratu, jež spadá ještě do dob pohanských, jinak že každé- mu účastník hrozí tresty církevní. Tím byli Tyroláci, takto horliví katolíci, přece jen uraženi a výsledkem toho jsou tyto de- monstrace. — Výtržnosti, které v poslední době ve Vídni vyvolali socialisté a antisemité, projedná- vají se nyní před soudem. Vád- cové socialističtí, Adler, Brett- schneider a Neuman, byli prpu- štěni z vazby. V městské radě vídeňské také neustále do bouří. Purkmistr Lueger prudce napadl socialisty, kteří se ohrazovali proti surovostem policie, a označil je co "zloděje a vrahy". Později se vyjádřil, že nemilí tím nikte- rak všechny dělníky urazili. — Za první rok svého působení mělo dvorní divadlo schodek 141,000 zlatých. Řiditelem jeho jest dr. P. Schlechter.

Švédsko. Při příležitosti ná- vštěvy císaře Viléma v Bergenách, v Norvězsku, kde císař vstoupil na francouzskou loď Iphigenii, zaslal švédský král Oskar Vilémo- vi blahopřejnou depeši, v níž pro- jevuje potěšení, že učiněn tím byl první krok ku sblížení dvou vel- kých a důležitých národů na pev- ninské evropské, čímž udržení míru evropského prý velmi získalo. Velké uspokojení projevuje nad tím, že krok ten učiněn byl na půdě spojeného království švéd- sko norvězského. Podobně bla- hopřání projevili král Oskar též prezidentu Loubetovi prostřední- ctvím svého vyslance v Paříži.

Rusko. Car Mikuláš vydal ma- nifest, v němž prohlašuje bratra svého Michaela za následníka trůnu, v pádu, že nenarodil by se Mikulášovi mužský potomek neb on sám se světa sešel. Carevič Michael Alexandrovič narodil se 4. prosince 1878 dle našeho leto- počtu a přítomně nalézá se v Lon- dýně. — Návštěva císaře Viléma na francouzské lodi Iphigenii ne- vyvolala v Rusku příznivý dojem. Časopis "Novoje Vremě" radí Francii, aby zájmy své přizpůso- bila všeobecnému světovému míru. — Některé časopisy prohlašují, že smrt careviče Jiřího zaviněna byla jízdou na bicyklu v horaté kraji- ně, která velmi namáhala slabé plíce jeho. Během jedné takové jízdy zachvácen byl prudkým ch- rením krve, které zavinilo jeho smrt.

Francie. V Paříži zemřel bý- valý generál guvernér Alžiru, Filip Grévy, ve stáří 75 roků. Filip Grévy byl bratrem zemřel- ho Jule-a Grévy-ho, bývalého presidenta francouzské republiky. — Vážné výtržnosti udály se v městě Lille, kde představený ško- ly křesťanských bratrů zavraždil jistého hochu. Tisíce lidí pro- cházelo městem, roztloukající okna a provolávající: "Dolů s jezuiti!" — Správce trestnické kolonie na Dáblově ostrově, De- niel, byl sesazen a nástupcem jeho ustanoven La Soucan. De- niel jest zodpovědným za násilné jednání s Dreyfusem po čas jeho vězení na tomto ostrově. — Spor mezi knížetem z Monaco a hrabě- tem Castellane vzbuzuje po celé zemi velkou pozornost. Kníže, jak známo, pozval p. Dreyfusov- ou, aby se po osvobození svého manželky s tímto na zámecké knížeti patřící, odebrala. Na to zaslal hrabě Castellane časopisům veřej- ný dopis na knížete, který byl velmi urážlivý, načež kníže ve své odpovědi uvádí, že Castellane nosí hraběcí titul neoprávněně. Celá ta záležitost poskytuje listům francouzským hojně látky, aby si nenáviděného hraběte pro jeho neomalenost dobíraly. Tak praví jeden list, že hrabě své jmění do- byl "těžkou prací", totiž dosáh- nutím ruky dcery amerického milionáře, Jay Goulda.

Holandsko. Dám, v němž dli- ruská delegace v Haagu pro mezi- národní mírovou konferenci, byl smutečně okrášlen následkem úmrtí careviče a vlajka, nad do- menou vlajčí, byla do po'ovice žer- dě spuštěna. Totéž s vlajkami svými učinili ostatní delegáti na dvouátech, v nichž dli, s úcty k ruskému caru.

Italie. V Římě zemřel kardi- nál Teodolfo Mertel ve stáří 93 let. Zemřel byl povýšen na kardinála v roce 1878. — V Pia- cenze zatčen byl generál Giletta di San Giuseppe, který odsouzen byl v Nizze ku 5letému žaláři v minulém měsíci na obvinění z vyzvědačství, poněvadž u něho byly nalezeny mnohé plány fran- couzských pevností. Vláda fran- couzská však jej omilostnila, na- čež Giuseppe odebral se do Pia- cency, kde byl okamžitě zatčen na rozkaz ministra války, generá- la Mirri-ho.

Srbsko. Nad Bělehrádem a ce- lým okolím prohlášen byl stav obležení následkem nedávného útoku na rozrála Milana.

Sues. Admirál Dewey se svou Olympií prolupl průplavem Suez- ským. Při své zastávce v Suezu obdržel Dewey pozvání ku návště- vě Cañihradu od našeho vyslance v Cañihradu, Oscara Strause. V pádu, že přijme admirál pozvání, bude jej jako čestná stráž dopro- vázeti do tamního přístavu anglič- ká loď Imogene. Zdraví Dewey- ho jest dobré, jakož i všech dů- stojníků a mužstva. Mužstvo sice poněkud trpělo malarií, však již se opět pozdravilo. Nejbližší zastávka Dewey-ho bude v Ter- stu, však další směr jeho cesty není ještě ustanoven; jest však pravděpodobno, že z Terstu od- jede do Gibraltaru, načež přímo odeběře se do New Yorku. — Včera večer přistál Dewey s lodí Olympií v Port, Said, v Egyptě.

Anglie. Sedmdesátá třetí bat- terie dělostřelectva anglického byla povolána do jižní Afriky, kde bude tvořiti pátou baterii polního dělostřelectva. Dělové vo- zy jsou nově natřívány v barvách, jež hodí se k mřstním barvám kapským. Do Transvaalu byl zasláno již třicet děl. — Při ná- mořních manévrech, jež v Anglii budou pořádné, súčasněno bude 118 válečných lodí a 25,000 mu- žů. Přihlíženo bude hlavně k tomu, aby se zjistilo, jak dalece jsou cennými ničitelé torpéd, jichž objednáno jest 54. — Ve velké části Anglie řádily v těchto dnech velké bouře, provázené silnými lijáky, takže četná údolí jsou zaplavena a železniční spojení na mnoha místech přerušeno. V městě Leed byla obloha mraky tak zatážena, že po několik hodin panovala zde úplná tma. Ve Westmoreland a Lincolnshire by- lo bleskem zasazeno mnoho domů, při čemž několik osob bylo po- raněno. — Parník Paris, který po několik týdnů byl uvázlý na mě- lčině blíž úskalí, byl konečně vy- prostěn záchrannou společností, jež musila užiti několika set tun dynamitu na roztrhání skal, jež parníku hrozily zkázou. Byla to jedna z nejobtížnějších prací, jaké v tomto oboru se provádí. Mno- ho-li obdržel společnost náhrady za vyproštění tohoto parníku z mělčiny, dosud se neví. Ujedná- no bylo pouze, když společnosti nepodaří se parník zachrániti, ne- obdrží žádnou náhradu. Paris nachází se nyní v přístavu Fal- mouth, v Anglii. — V tak zvané "modré knize" uveřejněna byla zpráva výboru parlamentu, v níž schvaluje se rozhodnutí vládní, nevrátiti se v Indii ku stříbrné měně. Základem indické měny má býti anglický sovereign a indi- cké mincovny mají míti tytéž pod- minky při ražení peněz, jako mi- ncovny australské. Zpráva ku konci dli, že zavedení zlaté měny jest pro hmotné zájmy Indie vel- mi důležité, protože se tím ob- chodní styk podporuje a zahra- niční kapitál se tím přiláká.

Dobrodlní lidstva. Pan G. Pfof, učitel ve Wittlesay, Wis., praví o Dra. Petra Hoboka následovně: "Po léta užívá jme Hoboka a léčivý olej v naší rodině u to s výsledky co nejvíce uspokojivými. Po léta odporoval jsem je co drobní lidstvu a vznešenou pravdu onoho výroku starých, "nízadným způsobem nemůže se člověk více Bohům přiblí- žiti, než udělením zdraví lidstvu", jsem oceňoval. Prodává se spotho- vatelem přímo majitelem, Dr. Petrem Fahneyem, 113—114 So. Hoynes Ave., Chicago, Ill.

— Krásná a užitečná váha pro domácí potřebu zdarma za obaly z Diamond "C" mýdla.

Uhlí pro letní topení a suché napeřené dříví

.....prodává velmi lacině..... I. LEVÍ, 715 So. 13th Street.

Kludná se- bě, obdržel v roce 1878. — V Pia- cenze zatčen byl generál Giletta di San Giuseppe, který odsouzen byl v Nizze ku 5letému žaláři v minulém měsíci na obvinění z vyzvědačství, poněvadž u něho byly nalezeny mnohé plány fran- couzských pevností. Vláda fran- couzská však jej omilostnila, na- čež Giuseppe odebral se do Pia- cency, kde byl okamžitě zatčen na rozkaz ministra války, generá- la Mirri-ho.

Uhlí pro letní topení a suché napeřené dříví

.....prodává velmi lacině..... I. LEVÍ, 715 So. 13th Street.

Zpráva odboru hospodářství o stavu osení v Nebraska.

Za týden, končící dnem 10. červ'ce.

Minulý týden byl chladný, se silnými dešti v jižních okresech. Průměrná denní teplota jevila schodek asi 3 stupně. Největší teplo v minulém týdnu všeobecně bylo pod 90 stup.

Spád deště za minulý týden byl pod průměrem v severních a nej- západnějších okresech, hojný v jižních okresech. V některých ji- hovýchodních okresech spadlo od 2 palců do poněkud více než 4 palců.

Uplnulý týden byl výborný pro vzrůst rostlinstva ve všech částech státu. Zimní pšenice rychle zrála a žež započala. Jakost jest všude dobrá, však rozloha osevu jest malá a výnos z akru též malý. Ovsy učinily značný pok- rok a zrají již v jižních okresech. Oznamují se některé škody na ovsech, polehnutím, sněh a krupobitím, škoda však jest skrovná a úroda slibuje býti velkou. Jarka má pěkný vzhled.

Kukuřice pokračuje v rychlém vzrůstu a jest již příliš velká pro ovrávání, vyjmáme v severních okresech. S ovráváním se pře- stalo a kukuřice jest téměř bez plevele, však bylo by se ovrávalo ještě častěji, kdyby nebyla rostla tak rychle a některá pole zůstala zaplevelená. Nejranněji sázená kukuřice již vyháňá na květ v již- ních okresech.

Celkem vzato, kukuřice spíše do neobyčejně dobrého stavu. Hojná senoseč štěpných trav za- počala v jižních okresech.

Stav obilí v jednotlivých okre- sích jest následující:

Butler: — Žeň žita a zimní pše- nice pokročila; dělání sena zapo- čálo; kukuřice jest povětšinou při- oraná, některá pole počala vyhá- něti na květ. Fillmore: — Pšenice se seče; ovsy zrají; kukuřice nebyla nikdy slibnější.

Gage: — Oves zraje rychle a vydá dobrou úrodu; podzimní pše- nice a žita jsou ponejvíce skope- na; ovrávání kukuřice zdrženo častými dešti.

Lancaster: — Žita a zimní pše- nice se sekají; ovsy zrají, některé jsou polehlé; kukuřice vyháňá na květ.

Pawnee: — Silné deště povzbu- dily zrůst znamenitě; některé ovsy polehly; kukuřice ovraná a jest v dobrém stavu.

Saline: — Kukuřice roste pěkně; ovsy pěkně, trochu rezivé, bram- bory velmi pěkně; pšenice má pěkné zrno, výnos bude však malý.

Saunders: — Kukuřice roste rychle, většinou ovraná; zimní pšenice a žito počíná se sekati; některé ovsy lehly; jarní pšenice pěkná, kukuřice ovraná.

Boyd: — Skvělý týden; pšenice se trochu zlepšily. Kukuřice jest pěkná.

Colfax: — Žeň zimní pšenice a žita započala; kukuřice pěkná; pěkný dešť.

Cuming: — Ječmen a žito zrají; kukuřice roste rychle; pšenice metá.

Dodge: — Kukuřice ovrána a jest na výšinách čistá, kdežto v nížších okresech zaplevelená; žito a štěpná tráva počíná se sekati; řepa zaplevelená.

Douglas: — Kukuřice skoro ma- lá, roste rychle; pšenice naléva; ovsy pěkné.

Holt: — Pšenice a ovsy se zle- pšují a budou lepší, než se očeká- valo.

Knox: — Drobné obilí vymeta- né; kukuřice ovrána, ranná slad- ká kukuřice vykstruje vlásení, no- vě brambory se jí.

Madison: — Něco žita jest po- sekáno; pšenice naléva; kukuřice roste znamenitě, některá ovraná a ostatní se ovrává posledně.

Pierce: — Kukuřice většinou ovraná a jest prostě plevale jak obyčejně; obilí pěkné.

Howard: — Žito a zimní pše- nice se sklízí, jarní pšenice a ovšem daří se dobře; kukuřice též, však dešť by jí zlepšil.

Valley: — Pšenice pěkně naléva, úroda dá prostřední; kukuřice roste rychle. Hayes: — Kukuřice má pěkný vzhled, ranná vyháňá na květ; pšenice obstojná; hojnost deště. Webster: — Pšenice většinou posekaná; kukuřice ovraná a po- číná vyháňati na květ; ranné ovsy dozrávají; vojtěška se může sekat podruhé. Box Butte: — Drobné obilí a tráva se zlepšily deštěm, spadlým 7. červ'ce; kukuřice pěkná.

Cheyenne: — Silné deště po- mohly loukám a drobnému obilí; kukuřice pěkná.

Keya Paha: — Hojnost vláhy; něco škody krupobitím; kukuřice pěkná.

Sheridan: — Pěkné počasí pro vzrůst; úroda pěkná, však kukuřice malá.

Výstava Větší Ameriky.

Neshody, jež vznikly mezi vý- stavním fidejistvem a časopisem "World-Heraldem" na jedné straně a časopisem "Bee" na druhé straně, poškodí značně finanční úspěch výstavy, nebudou-li v nej- bližší době urovnány. Návštěva na výstavě jest doposud chabá, ač nelze přímou příčinu toho hledati v těchto třenicích, nýbrž hlavně v tom, že rolníci jsou pilně zaměst- návání nastávními záležitostmi, takže jim nezbyvá času, aby si vyjeli do Omahy výstavu prohlédnouti. Oznažené návštěvníci sice výstavu dosti pilně, avšak to vše jest po- měrně malý příjem pro fidejistvo. Výstava, ač není ještě vše urovná- no v ní jak mělo by býti, jest přece velmi zajímavou, takže ni- kdo sklamán při své návštěvě nebude. Jednotlivé budovy jsou téměř zaplněny četnými zajíma- vými předměty a Midway poskytne každému návštěvníku tolik zába- vy, že zajisté milou upomínku věnuje mu v dobách přštích.

Když jste na výstavišti a unave- ni již chozením neb prohlížením budov výstavních, chcete si mile odpočinouti, zajděte na West Midway do Shoot the Chutes re- staurace, kdež můžete v libém chladu při vodě sobě poseděti a pohovětí a vypítí sklenku výbor- něho piva south-omazského, aneb posilnit se chutným a na vaši ob- jednátku rychle připraveným po- krmem, dobře a lacině. Pamatuj- te: "dobře a lacině," to jsou ty dva hlavní body. Majitelem a fidejistem této restaurace jest vše- obecně známý p. Chas. Kaufmann, jemuž bude činiti zvláštní potěšení své četné přátely zde uvítati. vř

Minulá středa byla věnována dětské návštěvě. Již od rána po- čínalo zde býti živo a mládež omazská plně využítkovala příle- žitosti, pokochati a pobaviti se zdarma na výstavě. Celkem bylo zde přítomno asi 12 až 15 tisíc veselých a čiperných tvář mláde- že omazské, která pobíhala z jednoho místa do druhého, těšíc a radujíc se ze všeho, na čem oko jenom spočinulo. Nejvíce těšila a bavila dítky indiánská kapela. Ovšem, není snad dítku v Omaze, které by nebylo vidělo již Indiana, avšak indiánskou kapelu ještě ne- viděl z nich snad nikdo a proto to potěšení z této kapely. Majitelé ochutnávání očekávali, když ta- kové množství drobotiny jest po- hromadě. Že budou míti dobrý obchod, však chyba lávky. Mělo sice každé dítko nějaký ten níkl neb dájm pro strýčka Přihodu, však tyto peníze určeny byly na jiné potřeby, buďť tak řečeno ku cti našich malíčkových, neboť po většině odnášely si dítky domů různé předměty na památku z vý- stavy. Plně košíky jídel a paml- sků, jimiž je rodiče zásobily, k polednímu drancování a nedivme se nikterak, že na etiketu mnoho nedaly. Zbrusky, vidličky a nože byly zbytečné, neboť nedo- stávalo se jim času, aby pohodlně se najedly. Oči při jídle neustále těkaly z místa na místo a sotva že jen poněkud zahnal hlad, již opět rozešly se po výstavišti, hlavně ovšem na Midway, kam je lákaly četné zábavy, jako skluzavky, kolotoče, hudba, houpačky atd. atd. Aby mohly dítky prohléd- nouti si vše, snížily pro ně konces- sionáři vstupné, takže jednotlivé atrakce, za něž se platí vstupné, byly četně navštíveny.

— Před časem počeal Edward Harris Mike Markesona, začež byl uvězněn a když shledáno, že sám utrpěl několik ran, odvezen byl do nemocnice. Nyní se vrátil a ubytoval se v hotelu McGuckin a Q ulici, kde však byl vypátrán a znovu dán za mříže. Ve vězení pobude tak dlouho, dokud nebude odbytá poklénka.

— Ve středu kolovaly po South Omaze pověsti, že přštší neděli budou všechny hostince otevřeny, však zprávy byly nepravdivé a ra- dost nad nimi předčasná. Mayor Ensor prohlásil, že právě tak, jako byly všechny hostince minulou neděli bedlivě pozorovány, budou tajně obcházeni je i přštší neděli, tak aby všekern prodej v nich byl zamezen.

— Cena vepřového dobytka stoupila v značné míře, takže far- máři a překupníci si velmi libují. Průměrná cena obnášela ve středu \$4.00 za 100 liber, což jest nej- vyšší placená cena od června roku 1895, kdy vepřový dobytek dosáhl téže ceny, jako nyní.

Ochotníkům a milovníkům divadla. V knihkupectví Pok. Záp. jsou k do- stání všechny divadelní spisy, jež vy- šly tiskem v Čechách a nejsou rozebrá- ny. Úplný seznam všech spisů zašle se všem na požádání zdarma. V sezna- mu jsou uvedeny všechny kusy dle svých názvů a při každém je uvedeno, jaký kus je kolik jednání a kolik osob vyžaduje. Pište o seznam pod adre- sou: Pokrok Západo, Omaha, Neb.

Věčný žid. Neať díla, kteréž by v romanopis- ctví tak poutalo všechny vrstvy čtená- řů, jako "Věčný žid". Jest to román světoznámý, který každý čte se zálibou. Toto velké dílo, čítající 1216 stran, jest nyní k dostání úplné za \$1. Sešit za \$0.50. Pošle se ochotně zdarma, na žádost, kdo o poštá pod adrese: Knihovna Americká, Omaha, Neb.

Věčný žid. Neať díla, kteréž by v romanopis- ctví tak poutalo všechny vrstvy čtená- řů, jako "Věčný žid". Jest to román světoznámý, který každý čte se zálibou. Toto velké dílo, čítající 1216 stran, jest nyní k dostání úplné za \$1. Sešit za \$0.50. Pošle se ochotně zdarma, na žádost, kdo o poštá pod adrese: Knihovna Americká, Omaha, Neb.

Věčný žid. Neať díla, kteréž by v romanopis- ctví tak poutalo všechny vrstvy čtená- řů, jako "Věčný žid". Jest to román světoznámý, který každý čte se zálibou. Toto velké dílo, čítající 1216 stran, jest nyní k dostání úplné za \$1. Sešit za \$0.50. Pošle se ochotně zdarma, na žádost, kdo o poštá pod adrese: Knihovna Americká, Omaha, Neb.

Věčný žid. Neať díla, kteréž by v romanopis- ctví tak poutalo všechny vrstvy čtená- řů, jako "Věčný žid". Jest to román světoznámý, který každý čte se zálibou. Toto velké dílo, čítající 1216 stran, jest nyní k dostání úplné za \$1. Sešit za \$0.50. Pošle se ochotně zdarma, na žádost, kdo o poštá pod adrese: Knihovna Americká, Omaha, Neb.

Věčný žid. Neať díla, kteréž by v romanopis- ctví tak poutalo všechny vrstvy čtená- řů, jako "Věčný žid". Jest to román světoznámý, který každý čte se zálibou. Toto velké dílo, čítající 1216 stran, jest nyní k dostání úplné za \$1. Sešit za \$0.50. Pošle se ochotně zdarma, na žádost, kdo o poštá pod adrese: Knihovna Americká, Omaha, Neb.

Věčný žid. Neať díla, kteréž by v romanopis- ctví tak poutalo všechny vrstvy čtená- řů, jako "Věčný žid". Jest to román světoznámý, který každý čte se zálibou. Toto velké dílo, čítající 1216 stran, jest nyní k dostání úplné za \$1. Sešit za \$0.50. Pošle se ochotně zdarma, na žádost, kdo o poštá pod adrese: Knihovna Americká, Omaha, Neb.

Věčný žid. Neať díla, kteréž by v romanopis- ctví tak poutalo všechny vrstvy čtená- řů, jako "Věčný žid". Jest to román světoznámý, který každý čte se zálibou. Toto velké dílo, čítající 1216 stran, jest nyní k dostání úplné za \$1. Sešit za \$0.50. Pošle se ochotně zdarma, na žádost, kdo o poštá pod adrese: Knihovna Americká, Omaha, Neb.

Věčný žid. Neať díla, kteréž by v romanopis- ctví tak poutalo všechny vrstvy čtená- řů, jako "Věčný žid". Jest to román světoznámý, který každý čte se zálibou. Toto velké dílo, čítající 1216 stran, jest nyní k dostání úplné za \$1. Sešit za \$0.50. Pošle se ochotně zdarma, na žádost, kdo o poštá pod adrese: Knihovna Americká, Omaha, Neb.

Věčný žid. Neať díla, kteréž by v romanopis- ctví tak poutalo všechny vrstvy čtená- řů, jako "Věčný žid". Jest to román světoznámý, který každý čte se zálibou. Toto velké dílo, čítající 1216 stran, jest nyní k dostání úplné za \$1. Sešit za \$0.50. Pošle se ochotně zdarma, na žádost, kdo o poštá pod adrese: Knihovna Americká, Omaha, Neb.

Věčný žid. Neať díla, kteréž by v romanopis- ctví tak poutalo všechny vrstvy čtená- řů, jako "Věčný žid". Jest to román světoznámý, který každý čte se zálibou. Toto velké dílo, čítající 1216 stran, jest nyní k dostání úplné za \$1. Sešit za \$0.50. Pošle se ochotně zdarma, na žádost, kdo o poštá pod adrese: Knihovna Americká, Omaha, Neb.

SOUTH OMAHA.

Hromadná schůze občan- stva, svolaná za účelem poroková- ní ohledně vydání dluhopisů na stavbu vyšší školy, se šťastně od- byla v úterý večer, ale bude-li se školní rada řídití náhledy tam pro- jevenými, nedojde ku stavbě tak brzy. Předsedou zvolen byl E. J. Seykora a P. J. Barrett tajem- níkem. Někteří řečníci dovozo- vali, že i kdyby hned nyní se za- počalo se stavbou, málo dobra vzešlo by už z nové budovy v pří- štím roce a tu lépe bude posečkati až do jara a ušetřiti tak několika- měsíční úrok z dluhopisů. Jiní hartusili na školní radu, že vypsala daň 20 mills, až vystoupil člen tohoto tělesa, Freitag a později Brennan a vysvětloval, že rada nemohla si pomoci, chtěla-li vy- hovětí vzrůstajícím potřebám oby- vatelstva. V druhé wardě přibýlo prý 400 dítek od loňska, tak že postavení nové školy stalo se tam nutností. K tomu třeba bude dva- ciat až 24 tisíc dollarů a asi \$7000 vyžadají si správy a zavádění parního topení. A. H. Murdock vyrazil se s nápadem, že hostince měly by platiti \$1000 roční daně. Potom by prý bylo peněz dost. Ani jediný z řečníků nemluvil přímo ve prospěch vydání dluho- pisů a tu školní rada sotva asi od- hodlá se ku vypsání zvláštní volby.

V pondělí večer konána byla zvláštní schůze městské rady za účelem přijetí ordinance, opravňu- jící srovnání 22. ulice od O ku Q. Ordinance tato přijata byla s nej- větším možným spěchem, tak aby na navezení 22. ulice mohlo býti použito země z 23. ulice, kde kon- traktor Hannon s prací již brzy započne. Ježto země dožadována bude pouze na malou vzdálenost, obě ulice mohou býti srovnány velmi levně.

Holičská unie učinila zna- menitý pokrok v South Omaze. Přihlásilo se 28 holičů, tak že počet neuniových závodů je nepatrný. — H. S. Crockett, jenž v nedě- li časně ráno upláchl z městského vězení, zatčen byl v Omaze. Ná- čelník policie, Carroll, podal proti němu formální žalobu, z vluopání se do jedné světnice v Exchange hotelu.

— Policejní soudce Babcock pokutoval společnost dobytých ohrad \$2 a útratami pro udržová- ní nečisti při západním konci vi- aduktu L ulice. Na místo ono vyhovazoval je totiž hnůj, kterýž před nedávnem se vžal od jisker z parostroje kolem jedoucího a v tom zdravotní inspektor Montague viděl porušení příslušné městské ordinance. Společnost se z roz- sudku odvolala.

— Před časem počeal Edward Harris Mike Markesona, začež byl uvězněn a když shledáno, že sám utrpěl několik ran, odvezen byl do nemocnice. Nyní se vrátil a ubytoval se v hotelu McGuckin a Q ulici, kde však byl vypátrán a znovu dán za mříže. Ve vězení pobude tak dlouho, dokud nebude odbytá poklénka.

— Ve středu kolovaly po South Omaze pověsti, že přštší neděli budou všechny hostince otevřeny, však zprávy byly nepravdivé a ra- dost nad nimi předčasná. Mayor Ensor prohlásil, že právě tak, jako byly všechny hostince minulou neděli bedlivě pozorovány, budou tajně obcházeni je i přštší neděli, tak aby všekern prodej v nich byl zamezen.

— Cena vepřového dobytka stoupila v značné míře, takže far- máři a překupníci si velmi libují. Průměrná cena obnášela ve středu \$4.00 za 100 liber, což jest nej- vyšší placená cena od června roku 1895, kdy vepřový dobytek dosáhl téže ceny, jako nyní.

Ochotníkům a milovníkům divadla. V knihkupectví Pok. Záp. jsou k do- stání všechny divadelní spisy, jež vy- šly tiskem v Čechách a nejsou rozebrá- ny. Úplný seznam všech spisů zašle se všem na požádání zdarma. V sezna- mu jsou uvedeny všechny kusy dle svých názvů a při každém je uvedeno, jaký kus je kolik jednání a kolik osob vyžaduje. Pište o seznam pod adre- sou: Pokrok Západo, Omaha, Neb.

Věčný žid. Neať díla, kteréž by v romanopis- ctví tak poutalo všechny vrstvy čtená- řů, jako "Věčný žid". Jest to román světoznámý, který každý čte se zálibou. Toto velké dílo, čítající 1216 stran, jest nyní k dostání úplné za \$1. Sešit za \$0.50. Pošle se ochotně zdarma, na žádost, kdo o poštá pod adrese: Knihovna Americká, Omaha, Neb.

Věčný žid. Neať díla, kteréž by v romanopis- ctví tak poutalo všechny vrstvy čtená- řů, jako "Věčný žid". Jest to román světoznámý, který každý čte se zálibou. Toto velké dílo, čítající 1216 stran, jest nyní k dostání úplné za \$1. Sešit za \$0.50. Pošle se ochotně zdarma, na žádost, kdo o poštá pod adrese: Knihovna Americká, Omaha, Neb.

Věčný žid. Neať díla, kteréž by v romanopis- ctví tak poutalo všechny vrstvy čtená- řů, jako "Věčný žid". Jest to román světoznámý, který každý čte se zálibou. Toto velké dílo, čítající 1216 stran, jest nyní k dostání úplné za \$1. Sešit za \$0.50. Pošle se ochotně zdarma, na žádost, kdo o poštá pod adrese: Knihovna Americká, Omaha, Neb.

Věčný žid. Neať díla, kteréž by v romanopis- ctví tak poutalo všechny vrstvy čtená- řů, jako "Věčný žid". Jest to román světoznámý, který každý čte se zálibou. Toto velké dílo, čítající 1216 stran, jest nyní k dostání úplné za \$1. Sešit za \$0.50. Pošle se ochotně zdarma, na žádost, kdo o poštá pod adrese: Knihovna Americká, Omaha, Neb.

Věčný žid. Neať díla, kteréž by v romanopis- ctví tak poutalo všechny vrstvy čtená- řů, jako "Věčný žid". Jest to román světoznámý, který každý čte se zálibou. Toto velké dílo, čítající 1216 stran, jest nyní k dostání úplné za \$1. Sešit za \$0.50. Pošle se ochotně zdarma, na žádost, kdo o poštá pod adrese: Knihovna Americká, Omaha, Neb.

Věčný žid. Neať díla, kteréž by v romanopis- ctví tak poutalo všechny vrstvy čtená- řů, jako "Věčný žid". Jest to román světoznámý, který každý čte se zálibou. Toto velké dílo, čítající 1216 stran, jest nyní k dostání úplné za \$1. Sešit za \$0.50. Pošle se ochotně zdarma, na žádost, kdo o poštá pod adrese: Knihovna Americká, Omaha, Neb.

Věčný žid. Neať díla, kteréž by v romanopis- ctví tak poutalo všechny vrstvy čtená- řů, jako "Věčný žid". Jest to román světoznámý, který každý čte se zálibou. Toto velké dílo, čítající 1216 stran, jest nyní k dostání úplné za \$1. Sešit za \$0.50. Pošle se ochotně zdarma, na žádost, kdo o poštá pod adrese: Knihovna Americká, Omaha, Neb.

Věčný žid. Neať díla, kteréž by v romanopis- ctví tak poutalo všechny vrstvy čtená- řů, jako "Věčný žid". Jest to román světoznámý, který každý čte se zálibou. Toto velké dílo, čítající 1216 stran, jest nyní k dostání úplné za \$1. Sešit za \$0.50. Pošle se ochotně zdarma, na žádost, kdo o poštá pod adrese: Knihovna Americká, Omaha, Neb.

Věčný žid. Neať díla, kteréž by v romanopis- ctví tak poutalo všechny vrstvy čtená- řů, jako "Věčný žid". Jest to román světoznámý, který každý čte se zálibou. Toto velké dílo, čítající 1216 stran, jest nyní k dost